ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ


ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΟΜΉ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ #3
Δίνεται το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου :
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Εμφάνισε i
α) Να γράψετε τον πίνακα τιμών όλων των μεταβλητών καθώς και των τιμών που εμφανίζονται κατά την εκτέλεση του παραπάνω τμήματος αλγορίθμου
            
β) Να γράψετε το παραπάνω τμήμα αλγορίθμου έτσι ώστε να υπάρχει για τις ίδιες εισόδους , ίδια έξοδος, αντικαθιστώντας την επαναληπτική δομή Όσο ..επανάλαβε, με :

1.  Για …από …μέχρι ….



            

2. Αρχή_επανάληψης … Μέχρις_ότου



            
ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ


